



### 匈牙利泄漏铝厂 将赔760万美元

据新华社电 匈牙利发生泄漏事故的匈牙利铝生产贸易公司18日表态,将在今后5年内向受害者赔付760万美元。

匈牙利铝生产贸易公司董事会主席洛约什·托尔奈说,匈牙利铝生产贸易公司已经准备好“以赔偿金的方式在今后5年赔付受害者15亿福林(约合760万美元)”。

“尽管还不能确定泄漏事故责任人,但我们必须处理这一人类悲剧。”托尔奈说,“我们将做出经济赔偿。”

本月4日,匈牙利铝生产贸易公司旗下一家铝厂的废料池泄漏,大约100万立方米红色废料流入科隆达尔村等附近3个村镇,造成房屋被淹,农田损毁,至少9人死亡。铝厂15日恢复生产,先前疏散的不少村民陆续返家。

### 朝鲜网上传照片 展示“社会主义仙境”

近段时间以来,朝鲜更加重视互联网这个大平台的作用,网络活动更加活跃。除了前段时间在YouTube、Twitter等知名视频网站和社交网站注册并发布信息外,朝鲜还在图片共享网站Flicker上传照片,加强网络宣传力度,进一步宣传国家形象和文化。

为了让外界更好地了解朝鲜人民

的生活,朝鲜还上传了几张市民在上班路上、在游泳池等地的日常生活照片,以及万寿台广场、满浦市夜景等著名景点的照片。朝鲜给照片起的题目也很特别,包括“幸福的笑容”、“洞天风景”、“社会主义仙境”等,十分具有朝鲜特色。图为朝鲜儿童在游泳场嬉戏的生活照片。(张姝)

### 美最长拱桥完工 耗资1.6亿英镑



麦克奥·卡拉汉-帕特·蒂尔曼纪念大桥

本报讯 美国胡佛水坝旁边的这座大桥注定要成为地球上最令人震撼的超级建筑之一。据英国《每日邮报》报道,历时12年规划,5年施工的美国首座混凝土拱桥——麦克奥·卡拉汉-帕特·蒂尔曼纪念大桥已于日前全部完工,预计将在本周正式通车。

这座悬跨在科罗拉多河上空大约890英尺的拱桥,最长跨度达到了1080英尺,完工后其总长度将达到1900英尺,预计每日可通行1.7万辆汽车,可以极大缓解胡佛水坝附近的巨大交通压力。

这座以内华达州前州长麦克奥·卡拉汉和美国著名橄榄球明星帕特·蒂尔曼名字共同命名的大桥耗资达1.6亿英镑,建成后将成为西半球最长的混凝土双肋拱桥。(据《中国日报》)

## 美两党大战中期选举 民调专家“看贬”奥巴马

本报讯 据英国《每日电讯报》10月17日报道,来自民主党、共和党以及独立党派的民意测验专家都认为,奥巴马及其政党将在11月2日美国中期选举中大败,失去在众议院的多数党地位。奥巴马在任期后两年中,将在政治改革中努力挣扎。

奥巴马在后两年任期中的规划包括,贯彻实行其历史性医改法案,向富人增税、通过气候变化法案以及关闭关塔那摩监狱。但是如果共和党成功控制众议院,奥巴马的这些计划都将面临失败的危险,奥巴马被迫在每个问题上都要与共和党协商。

就连奥巴马也不得不

承认,“恐惧和挫折”的政治氛围将令他的议程受到重大挫折。他说:“我们的政治似乎变得艰难,事实、科学以及争论似乎并不能总是获胜,因为当我们感到恐惧时,我们不能再清晰地思考。而现在,整个国家都陷入恐惧中。”

奥巴马对民主党的支持者说,这次选举无疑是一场硬仗,因为美国正处于艰难时期,他坦承,2008年总统选举时为选民带来的希望和动力,可能随着经济困境而逐渐消失。

报道称,奥巴马上台以来,失业率一直居高不下,很多时候接近两位数。奥巴马表示,选民将在中期选举中做出抉择。也就

是在他推行的政策和过去的政策之间,作出选择。他说,最糟糕的情况是,恢复过去“几乎毁掉国家经济”的治国理念。

分析人士认为,奥巴马也许在2008年展现了他的魅力,获得了选民信任,但紧接着而来的2009年失业、银行纾困问题,以及“下重药”推行医改,让他本人和民主党国会议员都饱受批评,光芒消退,到现在为止,也无法恢复过来。

美联社民调显示,2008年曾为奥巴马投票的选民,已经有四分之一倒向共和党。只有一半人明确表示,他们将继续为民主党投票。

(杨柳)

#### 资料链接

### 美国中期选举

美国总统选举每4年举行一次,国会选举每两年举行一次。其中一次国会选举与四年一度的大选即总统选举同时举行,另一次在两届总统选举之间举行。在两次总统选举之间举行的国会选举,通常被称为“中期选举”。

中期选举大都在选举年11月的第一个星期二举行。中期选举的实质是民主党和共和党争夺对国会的控制权。美国国会由参议院和众议院组成。两院议员都由各州选民直接选举产生。参议员

每州选2名,50个州共100名,任期6年,每两年改选1/3。众议员按各州人口比例选出,大约50万人选一名,共435名,任期2年,届满后全部改选。国会每两年一届。

美国是一个联邦制国家,由50个州和哥伦比亚特区组成。各州州长由选民直接选出,任期一般为4年,少数州为2年,1/2的州规定州长任期为一届或两届。按美国法律,中期选举也将改选多名州长。

(宗合)

## 名人 名企 名盘

主办:中国主流媒体联盟 2010中国住交会组委会 承办:齐鲁晚报  
咨询热线:0531-66966276 76 报富热线:96706

### 2010中国(山东)住交会 第七届“三名”推介榜荣耀启动

记录城建历史 见证地产荣耀

山东2010中国住交会上,“三名”推介榜荣耀启动,是山东地产界的一件大事,也是山东地产界的一件盛事,更是山东地产界的一件盛事。本届“三名”推介榜,是山东地产界的一件盛事,更是山东地产界的一件盛事。本届“三名”推介榜,是山东地产界的一件盛事,更是山东地产界的一件盛事。

#### 【奖项设置】

- 名人大奖: 2010中国房地产品质大奖
- 名企大奖: 2010中国房地产品质大奖
- 名盘大奖: 2010中国房地产品质大奖
- 特别大奖: 2010中国房地产(齐鲁)期待楼盘
- 2010中国房地产(齐鲁)生态园林景观楼盘
- 2010中国房地产(齐鲁)投资升值楼盘
- 2010中国房地产(齐鲁)品牌楼盘
- 2010中国房地产(齐鲁)养生健康楼盘
- 2010中国房地产(齐鲁)品牌楼盘
- 2010中国房地产(齐鲁)品牌楼盘
- 2010中国房地产(齐鲁)品牌楼盘

